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Rozliczenie dla przypadku energia oddana mniejsza niz energia pobrana

llos¢ energii llos¢ energii Energia z Wspdtczynnik llos¢ energii llos¢ energii
Lp. elektrycznej elektrycznej magazynu (opust) elektrycznej pozostajacej w
pobranej z wprowadzonej | wynikajaca z wynikajacej z magazynie do
sieci (kWh) do sieci bez poprzednich bilansowania wykorzystania w
opustu(kWh) rozliczen bez z opustem nastepnym rozliczeniu
opustu(kWh (kwh) bez opustu (kWh)
1 2 3 4 5 6
1. Energia
elektryczna 1000 500 0 0,80 600 0
catodobowa

Powyzsza tabela jest fragmentem rozliczenia, ktére moze pojawié sie na fakturze

llos¢ energii elektrycznej
pobranej z sieci

llos¢ energii elektrycznej
wprowadzonej do sieci bez opustu

510/0)210) 2=410)0) 14\ g)  *0,8 — wspotczynnik (opust)
Dotyczy instalacji, ktérych moc wytwércza
nie przekracza 10kW.

lloé¢ energii elektrycznej
wprowadzonej do sieci z opustem

llos¢ energii przyjeta do rozliczenia o
optat zmiennych w fakturze:
1000 kWh — (500kWh*0,80) = 1000kWh - 400 kWh = 600 kWh 6 OO kWh

L7

llos¢ energii przyjeta do rozliczenia
na fakturze




Rozliczenie dla przypadku energia oddana wieksza niz energia pobrana

- zbyt mata na umieszczenie energii w magazynie

lloé¢ energii llo$¢ energii Energia z Wspdtczynnik llo$¢ energii llo$¢ energii
Lp. elektrycznej elektrycznej magazynu (opust) elektrycznej pozostajacej w
pobranej z wprowadzonej | wynikajaca z wynikajacej z magazynie do
sieci (kWh) do sieci bez poprzednich bilansowania wykorzystania w
opustu(kWh) rozliczen bez z opustem nastepnym rozliczeniu
opustu(kWh (kwWh) bez opustu (kWh)
1 2 3 4 5 6
1. Energia
elektryczna 1000 1100 0 0,80 120 0
catodobowa

Powyzsza tabela jest fragmentem rozliczenia, ktére moze pojawié sie na fakturze

llos¢ energii elektrycznej
pobranej z sieci

llos¢ energii elektrycznej
wprowadzonej do sieci bez opustu

llos¢ energii przyjeta do rozliczenia
optat zmiennych w fakturze:

1000 kWh — (1100kWh*0,80) = 1000kWh - 880 kWh = 120 kWh 1

1100*0,8=880kWh

wprowadzonej do sieci z opustem

*0,8 — wspotczynnik (opust)
Dotyezy instalacji, ktérych moc wytwéreza
nie przekracza 10kW.

llos¢ energii elektrycznej

llo$¢ energii przyjeta do rozliczenia
na fakturze




Rozliczenie dla przypadku energia oddana wieksza niz energia pobrana
- z odtozeniem energii do magazynu na przyszty okres rozliczeniowy

llo$¢ energii llo$¢ energii Energia z Wspdtczynnik llo$¢ energii llo$¢ energii
Lp. elektrycznej elektrycznej magazynu (opust) elektrycznej pozostajacej w
pobranej z wprowadzonej | wynikajaca z wynikajacej z magazynie do
sieci (kWh) do sieci bez poprzednich bilansowania wykorzystania w
opustu(kWh) rozliczen bez z opustem nastepnym rozliczeniu
opustu(kWh (kwWh) bez opustu (kWh)
1 2 3 4 5 6
1. Energia
elektryczna 408 664 0 0,80 0 154
catodobowa

Powyzsza tabela jest fragmentem rozliczenia, ktére moze pojawié sie na fakturze

llos¢ energii elektrycznej
pobranej z sieci

408w

664w

llos¢ energii elektrycznej
wprowadzonej do sieci bez opustu

664*0,8=531kWh
llos¢ energii elektrycznej

wprowadzonej do sieci z opustem

*0,8 — wspotczynnik (opust)
Dotyczy instalacji, ktérych moc wytwércza
nie przekracza 10kW.

123/0,8 =154 kWh

154kW1

)

llo$¢ energii pozostatej w magazynie
do wykorzystania bez opustu

ilos¢ energii pozostata w magazynie z opustem:

(664 kWh*0,80)-408 kWh=531 kWh -408 kWh =123 kWh llos¢ energii przyjeta do rozliczenia

na fakturze




Rozliczenie dla przypadku energia oddana wieksza niz energia pobrana

- z odtozeniem energii do magazynu na przyszty okres rozliczeniowy
- z iloscig energii w magazynie z poprzedniego okresu rozliczeniowego

llo$¢ energii llo$¢ energii Energia z Wspdtczynnik llo$¢ energii llo$¢ energii
Lp. elektrycznej elektrycznej magazynu (opust) elektrycznej pozostajacej w
pobranej z wprowadzone;j wynikajaca z wynikajacej z magazynie do
sieci (kWh) do sieci bez poprzednich bilansowania wykorzystania w
opustu(kwh) rozliczen bez z opustem nastepnym rozliczeniu
opustu(kWh (kwWh) bez opustu (kWh)
1 2 3 4 5 6
1. Energia
elektryczna 3076 4417 154 0,80 0 726
catodobowa

Powyzsza tabela jest fragmentem rozliczenia, ktére moze pojawié sie na fakturze

llos¢ energii elektrycznej
pobranej z sieci

+Eph

llosé energii w magazynie llosé energii elektrycznej
z poprzedniego okresu rozliczeniowego  wprowadzonej do sieci bez opustu

154 + 4417= 4571%0,8 = 3657kWh [ ebmpruietem
ﬂiepfz! acza A

llos¢ energii elektrycznej
wprowadzonej do sieci z opustem
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581/0,8 =726 kWh

726k
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llos¢ energii pozostatej w magazynie
do wykorzystania bez opustu

ilos¢ energii pozostata w magazynie z opustem:
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(4571 kWh*0,80)-3076 kWh=3657 kWh-3076 kWh= 581 kWh O lloé energil przyleta do rozliczenia
kWh

na fakturze




Rozliczenie dla przypadku licznika dwustrefowego
- bilansowanie energii pomiedzy strefami z nadwyzka energii oddanej
Rozliczenie w pierwszym okresie.

llo$¢ energii llo$¢ energii Energia z Wspdtczynnik llos¢ energii llo$¢ energii
Lp. elektrycznej elektrycznej magazynu (opust) elektrycznej pozostajacej w
pobranej z wprowadzonej | wynikajgca z wynikajacej z magazynie do
sieci (kwh) do sieci bez poprzednich bilansowania wykorzystania w
opustu(kWh) rozliczen bez z opustem nastepnym
opustu(kWh (kwh) rozliczeniu bez
opustu (kWh)
1 2 3 4 5 6
1. Energia elektryczna
catodobowa 0 0 0 0
1. Energia elektryczna
dzienna/szczytowa 1000 3000 0,80 0 600
2. Energia elektryczna
nocna/pozaszczytowa 1000 100 0,80 0 0
Powyzsza tabela jest fragmentem rozliczenia, ktére moze pojawié sie na fakturze
s Ly
-0 = O=
/ | lloé¢ energii elektrycznej llos¢ energii elektrycznej 8 | e

pobranej z sieci wprowadzonej do sieci bez opustu

3000w

Taryfa dzienna

llos¢ energii elektrycznej
wprowadzonej do sieci bez opustu

llo$¢ energii elektrycznej
pobranej z sieci

1000w

(1010100 LeJe) 0] = o) [lj) 0.8 - wspdiczynnik (opust)
S st i

llos¢ energii elektrycznej
wprowadzonej do sieci z opustem

Wyliczenie ilosci energii z uwzglednieniem opustu:
Taryfa dzienna 1000 kWh - (3000 kwh*0,80) = 1000 kWh - 2400 kWh = - 1400 kWh
Taryfanocna 1000 kWh - ( 100 kWh*0,80) = 1000 kWh- 80 kWh = 920 kWh

llo$¢ energii przyjeta do rozliczenia

Bilansowanie migdzy strefami: 920 kWh — 1400 kWh = - 480 kWh na fakturze
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‘ 480/0,8 =600 kWh
600w
C—

y
llos¢ energii pozostatej w magazynie
do wykorzystania bez opustu




Rozliczenie dla przypadku licznika dwustrefowego
- bilansowanie energii pomiedzy strefami z nadwyika energii oddanej
Rozliczenie w drugim okresie.

llo$¢ energii llo$¢ energii Energia z Wspdtczynnik llos¢ energii llo$¢ energii
Lp. elektrycznej elektrycznej magazynu (opust) elektrycznej pozostajacej w
pobranej z wprowadzonej | wynikajgca z wynikajacej z magazynie do
sieci (kwh) do sieci bez poprzednich bilansowania wykorzystania w
opustu(kwWh) rozliczen bez z opustem nastepnym
opustu(kWh (kwh) rozliczeniu bez
opustu (kwWh)
1 2 3 4 5 6
1. Energia elektryczna
catodobowa 0 0 0 0
1. Energia elektryczna
dzienna/szczytowa 1000 3000 600 0,80 0 1200
2. Energia elektryczna
nocna/pozaszczytowa 1000 100 0 0,08 0 0

Powyzsza tabela jest fragmentem rozliczenia, ktére moze pojawié sie na fakturze

llosé energii elektrycznej
pobranej z sieci

1000w

Taryfa dzienna

600w
C—

llos¢ energii w magazynie
z poprzedniego okresu rozliczeniowego

llos¢é energii elektrycznej
pobranej z sieci

1000w

(600+3000+100)*0,8 = 2960kWh

Wyliczenie ilosci energii z uwzglednieniem opustu:
Taryfa dzienna 1000 kWh - [(600kWh + 3000 kwWh)*0,80] =
= 1000 kWh - 2880 kWh =-1880 kWh

Taryfa nocna 1000 kWh - ( 100 kWh*0,80) = 1000 kWh - 80 kWh =920 kWh

Bilansowanie migdzy strefami: 920 kwWh — 1880 kWh = - 960 kWh
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Taryfa dzienna
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llosé energii pozostatej w magazynie
do wykorzystania bez opustu

960/0,8 =1200 kWh

llosé energii elektrycznej
wprowadzonej do sieci bez opustu

llos¢ energii elektrycznej
wprowadzonej do sieci bez opustu

*0,8 — wspodtczynnik
(opust)

Dotyczy instalacji, ktérych
moc wytwarcza nie przekracza 10kW.

llo$¢ energii elektrycznej
wprowadzonej do sieci z opustem

-E—— e
llos¢ energii przyjeta do rozliczenia
O kWh na fakturze




Rozliczenie dla przypadku licznika dwustrefowego

- bilansowanie energii pomiedzy strefami z nadwyikg energii pobranegj

llo$¢ energii llo$¢ energii Energia z Wspdtczynnik llos¢ energii llo$¢ energii
Lp. elektrycznej elektrycznej magazynu (opust) elektrycznej pozostajacej w
pobranej z wprowadzonej | wynikajgca z wynikajacej z magazynie do
sieci (kwh) do sieci bez poprzednich bilansowania wykorzystania w
opustu(kwWh) rozliczen bez z opustem nastepnym
opustu(kWh (kwh) rozliczeniu bez
opustu (kwWh)
1 2 3 4 5 6
1. Energia elektryczna
catodobowa 0 0 0 0
1. Energia elektryczna
dzienna/szczytowa 1000 1800 0,80 160 0
2. Energia elektryczna
nocna/pozaszczytowa 1000 500 0,80 0 0
Powyzsza tabela jest fragmentem rozliczenia, ktére moze pojawié sie na fakturze
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7 lloé¢ energii elektrycznej llos¢ energii elektrycznej

pobranej z sieci

llos¢ energii elektrycznej
pobranej z sieci

Taryfa nocna

(1800+500)*0,8= 1840kWh

wprowadzonej do sieci z opustem

Wyliczenie ilosci energii z uwzglednieniem opustu:

Taryfa dzienna 1000 kWh - (1800 kWh*0,80) = 1000 kWh - 1440 kWh = - 440 kWh
Taryfanocna 1000 kWh - ( 500kWh*0,80) = 1000 kWh - 400 kWh = 600 kWh

wprowadzonej do sieci bez opustu

llosé energii elektrycznej
wprowadzonej do sieci bez opustu

*0,8 — wspétczynnik (opust)
Dotyezy instalacji, ktérych moc wytwéreza
nie przekracza 10kW.

llosé energii elektrycznej

llos¢ energii przyjeta do rozliczenia
na fakturze




Rozliczenie dla przypadku energia oddana wieksza niz energia pobrana
- z odtozeniem energii do magazynu na przyszty okres rozliczeniowy przez 2 kolejne okresy

Rozliczenie w pierwszym okresie.

rozliczeniowe z przepadkiem ilosci energii w magazynie po okresie 1 roku

llo$¢ energii llo$¢ energii Energia z Wspdtczynnik llo$¢ energii llo$¢ energii
Lp. elektrycznej elektrycznej magazynu (opust) elektrycznej pozostajacej w
pobranej z wprowadzone;j wynikajaca z wynikajacej z magazynie do
sieci (kWh) do sieci bez poprzednich bilansowania wykorzystania w
opustu(kwh) rozliczen bez z opustem nastepnym rozliczeniu
opustu(kWh (kwWh) bez opustu (kWh)
1 2 3 4 5 6
1. Energia
elektryczna 500 2000 0 0,80 0 1375
catodobowa

Powyzsza tabela jest fragmentem rozliczenia, ktére moze pojawié sie na fakturze

llos¢ energii elektrycznej
pobranej z sieci

2000w

llos¢ energii elektrycznej
wprowadzonej do sieci bez opustu

200070,8=1600kWh

\ 4

1100/0,8 =1375 kWh

W37 Sidun

llos¢ energii pozostatej w magazynie
do wykorzystania bez opustu

ilos¢ energii pozostata w magazynie z opustem:
(2000 kWh*0,80) - 500 kWh=1600 kWh-500 kWh= 1100 kWh

OkWh

S

*0,8 — wspotczynnik (opust)
Dotyczy instalacji, ktérych moc wytwércza
nie przekracza 10kW.

llos¢ energii elektrycznej
wprowadzonej do sieci z opustem

llos¢ energii przyjeta do rozliczenia
na fakturze




Rozliczenie dla przypadku energia oddana wigksza niz energia pobrana
- Z odfoieniem energii do magazynu na przyszty okres rozliczeniowy przez 2 kolejne okresy

rozliczeniowe z przepadkiem ilosci energii w magazynie po okresie 1 roku

Rozliczenie w drugim okresie.

llos¢ energii llos¢ energii Energia z Wspdtczynnik llos¢ energii llos¢ energii
Lp. elektrycznej elektrycznej magazynu (opust) elektrycznej pozostajacej w
pobranej z wprowadzonej | wynikajaca z wynikajacej z magazynie do
sieci (kWh) do sieci bez poprzednich bilansowania wykorzystania w
opustu(kWh) rozliczen bez z opustem nastepnym rozliczeniu
opustu(kWh (kwh) bez opustu (kWh)
1 2 3 4 5 6
1. Energia
elektryczna 600 900 1375 0,80 0 900
catodobowa

Powyzsza tabela jest fragmentem rozliczenia, ktére moze pojawié sie na fakturze

llosé energii elektrycznej
pobranej z sieci

900k,

n

E'

llos¢ energii pozostatej w magazynie
do wykorzystania bez opustu

llos¢ energii, ktéra przepada
- nie zostata zbilansowana w ciagu 1 roku

llos¢ energii w magazynie
z poprzedniego okresu rozliczeniowego

900w

llos¢ energii elektrycznej

wprowadzonej do sieci bez opustu

600kWh-(1375kWh*0,8)=

*0,8 — wspotczynnik (opust)
Dotyczy instalacji, ktérych moc wytwéreza
nie przekracza 10kW.

llos¢ energii elektrycznej

wprowadzonej do sieci bez opustu

OkWh

llo$¢ energii przyjeta do rozliczenia
na fakturze




